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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)
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лабораторій
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Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ЗДАВАЛИ ЕКЗАМЕНИ (ДИФ.ЗАЛІКИ) НЕ "АВТОМАТОМ"?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції, 
хабарництва, некоректного оцінювання 

знань зі сторони викладачів і чи 
реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів та одногрупників і 
чи реагували на Ваші звернення 

представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)



Введення предметів актуальних для сучасного світу розвинення технологій.

Збільшити кількість годин практичної підготовки за фаховими (рекомендованими) дисциплінами.

Актуалізація навчально-методичного забезпечення; більша спрямованість матеріалу що викладається на реальні
потреби і вимоги підриємств; переоснащення лабораторій сучасними стендами, агрегатами та приведення у 
відповідність до них методичних матеріалів лабораторних занять, збільшення кількості годин таких занять.

Все дуже гарно і зручно організовано . Ми маємо можливість навчатись дистанційно і звертатись до викладачів з будь 
яких питань. Вважаю що під час війни - НАУ найкраще впорались з підтримкою студентів для неприривного
навчального процессу.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Історія, викладання не сподобалось.

Такі відсутні.

Всі сподобались всі дуже професійні.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Прямі предмети за спеціальність та 3Д моделювання (Юцкевич , Власенко).

1.Конструкція літальних апаратів Ігнатович С.Р. Юцкевич С.С відмінне подання матеріалу. 
2. Системно-синергетичне моделювання об'єктів досліджень та математичні методи обробки даних Павло
Володимирович Лук`янов відмінне подання матеріалу.
Всі в рівній мірі.

Павло Володимирович Лукьянов - він завжди онлайн і відповідає дуже швидко на майли.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


